

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 19.11.2015 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 523 din 13.11.2015.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 11. Lipsesc d-l viceprimar Drimbea Pavel-Ovidiu și d-na consilier Lökös Ecaterina.

Președinte de ședință care d-l consilier Rîmbu Costel conform Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 54 din 30.09.2015.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 30.09.2015.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 30.09.2015 se aprobă cu 11 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 60/19.11.2015.

D-l Rîmbu Costel face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 30.09.2015 - trimestrul III/2015;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016,

4. Proiect de hotărâre privind înființarea unei societăți cu răspundere limitată, cu acționar unic consiliul local, având ca obiect de activitate administrarea și exploatarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare,

5. Proiect de hotărâre privind atribuirea unui loc de casă în localitatea Țețchea.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l primar propune înscrierea pe ordinea de zi a unui punct (6) *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului UAT Comuna Țețchea, județul Bihor, pe anul 2016*. D-l consilier Lasca Florian propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului (7) *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Rîmbu Costel propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 61/19.11.2015.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015.*

D-l primar prezintă Raportul explicativ și Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Urs Cornel:

- dorește să cunoască dacă sunt cheltuieli neplătite pentru alimentare cu apă și la DC 179 Subpiatră-Telechiu (d-l. primar - sunt plătite la zi cheltuielile pentru lucrările efectuate la alimentarea cu apă și la DC 179 Subpiatră-Telechiu, avem datorii privind plata cheltuielilor la canalizare).

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015* se aprobă cu 11 voturi „Pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 62/19.11.2015.

Punctul nr. 2. *Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 30.09.2015 - trimestrul III/2015.*

D-l primar prezintă Raportul explicativ și Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni. functionare si dezvoltare si a

